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Zestaw 5 - obligacje

1. (Wycena obligacji) Obligacja o no-
minale F wyptaca kupony C1, Co, ...,
Cp. Ile wynosi jej obecna wartosé
(oznaczmy ja P) przy stalej stopie pro-
centowej 7

2. Obligacja o nominale F' wyplaca m ra-
zy w roku kupony o stalej wysokosci %
- lacznie n razy. Ile wynosi jej obecna
warto$é P przy stalej stopie procento-
wej r?
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(oznaczmy je ¢), takim, ze C' = cF je-
zeli spetniony jest warunek, ze cena ob-
ligacji jest réwna jej nominatowi?

. Ile wynosi stopa par dla dwuletniej ob-
ligacji o nominale 100, ptacacej kupon
raz w roku, jesli roczna stopa spot wy-
nosi 5%, a dwuletnia 5, 5%?

. (Stopa YTM) Ile wynosi wewnetrz-
na stopa zwrotu (oznaczmy jg y) obli-
gacji o nominale F', cenie P i kuponach
C1,Cy,y ..., Cp?

. Dwuletnia obligacja o nominale 100 i
cenie 90 wyptaca raz w roku kupon w
wysokosci 5. Ile wynosi jej YTM?

. (Duration) Jak procentowo zmieni sie
cena obligacji o duration réwnym 6, je-
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3. Obligacja o nominale F' wyptaca ku-
pony Ci,Cs, ..., C,. Stopy spot w ko-
lejnych latach wynosza r(1),r(2),...,
r(n). Ile wynosi jej wartosé P?

4. Dane sa trzy obligacje o nominale 100
placace kupon raz do roku. Pierwsza
jest roczna i ma cene 99,77 oraz opro-
centowanie 6%, druga dwuletnia odpo-
wiednio 98,511 5%, a trzecia trzyletnia
96,40 i 4%. Wyznacz stopy spot 7(1),
r(2) i r(3).

5. (Stopa par) Obligacja o nominale F
wyplaca m razy w roku kupony o sta-
lej wysokosci £ - tacznie n razy. Stopy
spot wynosza r(t;), 4 = 1,2,...,n7
Jaka jest zaleznos¢ pomiedzy stopami
spot, a oprocentowaniem obligacji
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§li stopa YTM wzroénie o 10 punktow
bazowych?





